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ATA DA 33ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE PASSA SETE - RS, 

EXERCÍCIO DE 2021. 

No dia 13 dezembro de 2021, às 18:00 horas, nas dependências da Câmara Municipal, localizada na Av. Pinheiro nº 1500, 

nesta cidade de Passa Sete – RS, realizou-se a 33ª Sessão Ordinária de 2021 da Câmara Municipal de Vereadores. Após a 

verificação de quórum, constatou-se a presença dos seguintes Vereadores: Gean Mateus, Gilmar Luiz Morsch e Otávio 

Loch da bancada do PP; Alcenio Machado da Silva, Loreno Luis Lopes, Rogério José Rech e Flavio Junior Ilha da 

bancada do PTB. Alexandre Luis Gonçalves e Sidnei Santos Vieira da bancada do PDT. Também estava presente na 

Sessão a Assessora Jurídica da Câmara, Eliana Weber.  Havendo número legal de Vereadores presentes, o Sr. Presidente 

Vereador Rogério José Rech declarou abertos os trabalhos, colocando em discussão a Ata da 32ª Sessão Ordinária de 2021; 

nada havendo a discutir, colocou a mesma em votação, sendo aprovada por unanimidade.   

 

MATERIAL DE EXPEDIENTE 

OFÍCIO Nº 265/2021 do Prefeito Municipal, que encaminha o Projeto de Lei nº 043/2021, de origem do Poder Executivo. 

OFÍCIO Nº 266/2021 do Prefeito Municipal, que encaminha o Projeto de Lei nº 044/2021, de origem do Poder Executivo. 

  ORDEM DO DIA 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 43/2021, do vereador Flavio Junior Ilha; para que o Poder Executivo junto com seu órgão 

competente, efetue durante os próximos três anos o alargamento ou desvio dos cerros de Carijo do Buraco e Lajeado Sobra-

dinho, locais muito estreitos onde dificulta o tráfego naquelas localidades, trazendo mais segurança e conforto aos nossos 

munícipes e suas famílias. O pedido de providência será encaminhado conforme solicitado. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 

44/2021, do vereador Loreno Luis Lopes; para que a Secretaria da Agricultura promova a instalação de fontes drenadas nas 

propriedades de Angela Maria Furlan Blank, na localidade de Campo de Sobradinho, onde será beneficiada cinco famílias, 

Balduino Machado de Lima Neto (mais conhecido como Lelé), na localidade de Lajeado Sobradinho, onde beneficiara a 

família, turistas e população das três caldeiras, com o objetivo de proporcionar o acesso à água de qualidade e em quantida-

de suficiente e devidamente tratada para atender às necessidades dos cidadãos. O pedido de providência será encaminhado 

conforme solicitado. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 45/2021, do vereador Loreno Luis Lopes; para seja instalado bueiros na 

localidade de Lajeado Sobradinho, em frente as três caldeiras, na estrada geral. E na frente da propriedade Rudimar da Sil-

va, pois estes locais alaga a cada chuva dificultando severamente o tráfego, inclusive do ônibus escolar. O pedido de provi-

dência será encaminhado conforme solicitado. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 46/2021, do vereador Loreno Luis Lopes; 

para que o Poder Executivo providencie o alargamento da estrada de Lajeado Sobradinho, Costa do Rio e também a estrada 

que dá acesso a Serra Velha onde irá melhorar o trafego de maquinas pesadas e a visibilidade do transporte escolar e popu-

lação em geral. O pedido de providência será encaminhado conforme solicitado. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 47/2021, do 

vereador Loreno Luis Lopes; para que o Poder Executivo providencie a instalação de dois bueiros na estrada que dá acesso 

a propriedade de Bobi de Moura, pois o local se encontra estreito onde dificulta a passagem. O pedido de providência será 

encaminhado conforme solicitado. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 48/2021, do vereador Alexandre Luis Gonçalves; para 

que a Secretaria da Agricultura promova a instalação de uma fonte drenada na propriedade de Claudio Raminelli, na locali-

dade de Taquari, com o objetivo de proporcionar o acesso à água de qualidade e em quantidade suficiente e devidamente 

tratada para atender às necessidades dos cidadãos. O pedido de providência será encaminhado conforme solicitado. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 49/2021, do vereador Flavio Junior Ilha; para que Que a Secretaria da Agricultura promova a 

instalação de uma fonte drenada na propriedade de Bibiano Lopes, na localidade de Belo Monte, com o objetivo de propor-

cionar o acesso à água de qualidade e em quantidade suficiente e devidamente tratada para atender às necessidades dos 

cidadãos. O pedido de providência será encaminhado conforme solicitado. PROCESSO Nº 005445-0200/17-4, referente a 

aprovação das contas do ano 2017 do poder Executivo nos termos do §2º do artigo 31 da Constituição Federal, que o Tribu-

nal de Contas do Estado emitiu Parecer relativo às contas do gestor do Um município de Passa Sete, no Exercício de 2017, 

conforme Decisão transitada em julgado no Processo nº 005445-0200/17-4. O Sr. Presidente esclareceu que o Processo nº 

005445-0200/17-4 continua baixado na Comissão Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura. 

PROJETO DE LEI Nº 043/2021; que inclui o § 15 no art. 14 da Lei Municipal nº 582, de 30 de setembro de 2005, que “re-

estrutura o Regime Próprio de Previdência Social dos Servidores Efetivos do Município de Passa Sete e dá outras provi-

dências”. O Sr. Presidente determinou que o Projeto de Lei nº 043/2021 ficasse baixado nas Comissões de Constituição, 

Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura para análise e emissão 

dos pareceres. PROJETO DE LEI Nº 044/2021; que autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar, por prazo certo e 

determinado, em razão de excepcional interesse público e sem concurso público, um(a) servidor(a) na função de ARTESÃO 

para atuar em atividades relacionadas as Oficinas Terapêuticas desenvolvidas pela Secretaria de Saúde. O Sr. Presidente 

determinou que o Projeto de Lei nº 044/2021 ficasse baixado nas Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento 

Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura para análise e emissão dos pareceres. Terminada a 

ordem do dia passamos para o período das explicações pessoas onde cada vereador terá o período de cinco minutos. Nin-

guém querendo fazer o uso da palavra, o Sr. Presidente Vereador Rogério José Rech deu por encerrada à sessão, que foi 

secretariada pelo Vereador Loreno Luis Lopes, e por mim Bruna Francesquet, Assessora Legislativa, que redigi a presente 

ata. Nada mais. 

 

Rogério José Rech                                                                           Loreno Luis Lopes 

Presidente                                                                                     Secretário 


